
 

 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Тридцять перша сесія сьомого скликання 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про попередню згоду на прийняття   

у комунальну власність територіальної громади  

об’єкт незавершеного будівництва  

«Каналізаційні очисні споруди                           

сел. Ювілейне Дніпропетровського району»                                                          

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу 

об’єктів права державної та комунальної власності» та розглянувши лист від Державного 

агентства водних ресурсів України Дніпропетровського обласного управління водних ресурсів 

від 09.07.2018 року №1486/10-18,  враховуючи висновки й рекомендації постійної комісії з 

питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг, з метою забезпечення мешканців смт 

Слобожанське послугами центрального водовідведення, покращення екологічної ситуації в 

населеному пункті,  Слобожанська селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Надати попередню згоду на прийняття з державної у комунальну власність, на баланс 

Слобожанської селищної ради, об’єкту незавершеного будівництва «Каналізаційні очисні 

споруди смт Ювілейне Дніпропетровського району» від Дніпропетровського обласного 

управління водних ресурсів. 

2. Після прийняття об’єкту до комунальної власності забезпечити використання його за 

цільовим призначанням та не відчужувати у приватну власність. 

3. Відділу з питань комунальної власності, житлового-комунального господарства, 

благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього середовища (Мазур О. М.) вжити 

заходів з підготовки приймання-передачі об’єкту. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти постійну комісію питань житлового-

комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг. 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                   І.М.КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради Л.В. Лагода 

смт Слобожанське 

16 серпня 2018 року 

1503-31/VII 
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